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ITPUMEHEHWE IIPEOBPA3BOBAHUS ®VPLE
K PEHIEHIIO IMHENHEIX JU®OEPEHIIVAJILHBIX
YPABHEHUI HEIEJIOT'O IIOPSIIKA

PaccMoTpuM knacc 0GbIKHOBEHHEIX THHEHHEIX g depeHIHaIbHbIX YPaB-
HEeHut JpOOHOTO mopsifka BHIA:

> amy™(z) = f(2), (1)
{m}
rae {m} — KOHEYHOe MHOXECTBO HeHCTBUTENBHBIX HEOTPHLATEILHEIX YHCe,
max{m} = s > 0, y™ - npo6urre npousBogHble Pumana-JInysunia dyskuuu
Y NOpsAAKa M, G, — 4HCIOBBIe K03 dunuentsl, f € L(R) — dukcupoparHas
dbyrknusa (B obieM ciayyae KOMILIEKCHO3HAYHAS ).
CdopmynupyeM u fokaxkeM TEOpEMy O DEIIEHHSX YDABHEHUI NAHHOTO
knacca. IIpexczie Bcero BBeZieM B pacCMOTpeHHe HECKOJIBKO MoHaTHY. PaccMar-
puBaeM Kjacc GyHKnui f:

W(L, (iu)*) = {f € L(R) | (iu)*f() = §(u),a > 0,g € L(R)}.

Hepes Iy = { E(j)} o6oanaamm mMuOXKecTBO Beex npeobpasopanmit Dypre dyHK-
muit knacca L(R).

Onpenenenne 1. Oyukunsa I'(5), j € R HA3BIBAETCS MyJIbTAIIAKATOPOM
ans f € L(R), ecmu (E(5) - T'(j)) € L(R), toe E(j) = f(j) (upeobpasopamue
Dypve dynkuun f). Ecim T'(j) apnserca MymbTHINMKATOPOM AJIs Kay<modh
f € L(R), o I'(j) nasbiBaerca ofmyM MyJIbTANIMKATOPOM Kitacca Ip.

Teopema 2. Ben E(j) = 7(3)/u(s), E'(3), E"(j) € L(R), mo 1/u(j)
-€cmv myavmunauxamop oas gynxyuu f € L(R) 6 npocmparicmee I.

HokasarenbcTBo. V3BecTHE Clieyiomue pe3yILTATE:

Teopema 3. Ecau E(j),y(x) € L(R), E(j) nenpepviena na R u

+00
¥(z) = —\/12=7r [ B,

mo dynxyus

E(j) = 712_-7; f (t)edt
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ecmy npeobpasosarue Pypve dynryuu 1, m.e. E(j) € I,.
Teopema 4. Ecau smopas npouseodnan dynxyuu 1 abcomrommo urme.-
ZPUpYEMa Ha “UCA080U TPAMOY, To npeobpazosanue Dypve q[:v € L(R).
IMoxaxkeM, uto 1(z) sBrstercs abeomoro nurerpupyemot Ha R. Cornacuo
TeopeMe 4, nmeeM

.\71_2; / E(j)e"dj = y(~z) € L(R),

cnemoBatensho, u Y(z) € L(R).

W3 Teopemer 3 cnepyer, uto E(j) = '$(j), E(j) € Iy. A cornacso omnpeze-
nennto 1, 1/u(j) — mynbrummkarop ans byskuuu f € L(R).

TeopeMa JokazaHa.

Tenepnb nepettnem k bopMyTHpOBKe U HOKA3aTETLCTBY TEOPEMEI O CyIIe-
CTBOBAaHMM W E€JUHCTBEHHOCTH PpeEIEeHHsl IJIsl OMHOrO KJIACCa OOBIKHOBEHHBIX
NUHEHHBIX AUbdepeHINaIbHBIX YPaBHEHUY IPOBHOTO MOPsIIKA.

Teopema 5. Ecau f € L(R) u

Ex(5) = Z(ijg’:{g))m € Iy,
{m}

2de k € {0,5}, s = max{m}, mo dugdeperyuarvroe ypasnerue Apobrozo

nopadxa (1)
a) npu f(z) = 0 umeem s L(R) eduncmeennoe mpueuarvroe pewenue

y =0,
6) npu f(z) # 0 umeem eduncmeennoe nenyaesoe pewerue

_(_J.).eij-‘rdj

" __1-— +oof
£ \/2—7T_£ u(5)

6 L(R), 20e pu(j) = 3 am(ij)™.
{m}
HoxazarenscrBo. Haltnem npeoGpasosanue Dypre neBoft yacTH ypas-

Herus (1) B L(R):

+00
oy, = / erve z Ay ™ (z)dz = Z amy™(5) = 7(5) Zam(‘u)m-
Lot {m} {m} {m}
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Taxum obpazom,

-

93G) Y am(ig)™ = 7(j). @)
{m}
O6ozHayuM p(7) = Z{m} am (i5)™.

a) Ilycts f(z) = 0, Te. ypapuemue (1) sBnsiercss omuoponusM. Torna
ypasHenue (2) mpumer Buzg u(5)5(5) = 0. Boamoxkusl B3, CITy4asl.

1) u(j) # 0. Torma §(j) = 0, , clefioBaTensHo, y = () SBIAAETCA eIMH-
CTBEHHBIM DemenueM nuddepennuansaoro ypasuenus (1) B xnacce L(R).
2) p(7) = 0 B HeKOTOPBIX TouKax R.

[Tockonbky dyuxmus 11(j) siBnsieTcs ananuTMyeckol dbyHKIHElH neHCTBY-
TEJIbHOTO NIEPEMEeHHOTO0 J, TO ee Hy/IM M30/MPOBAHEI, T.€. IIPEACTABIISIOT cobolt
HUCJIE HE TUIOTHOe Ha YMCJI0BOH npsmoi MHOXKecTBO. [losToMy B cuiy Hempe-
peiBHOCTH Y(J), ¥(§) = 0 u,cnemosarensho,y = 0 Ha R.

Takum 06pa3oM, oxHOpoaHOE ypaBHeHHe (1) UMeeT TONBKO TPHBHAJILHOE
pewenue B kinacce L(R).

6) IIycts f(z) # 0. Torma u3 dopmyner (2), cremyer 4To

- F)
¥) u(s)
IMockonbky Ex(j) € Iy, TO
+00 to~
1 A~ N 1T g 1 (J) ijT 17
- — Uiy = ~e¥dj =
= /y(J)e_ j Vzw ) wi)®
H20 ijT e
- L[ i [ fe =
2T am("’.?)
! o
+00 ) +o0
- L[ B [ e = e -t =
pYs 2 am("’])m
~eo {m} Ea
+00 i +00 1 ¥g0
il oy G / flz — 7)€ dr = —ff(x*T)Qm(T)dT:
N 211'_/ p(j e ‘/E_oo

TAE +00
eij‘r
Qm(T) = E am(ij)"‘

—00 {m}

dj.
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TaxuM 06pa3oM, CyIieCTBOBAHHE 4 €/[UHCTBEHHOCTD PelleHns my ‘bd)epen
uné,.nbnoro ypasrennus (1) B knacce L(R) moka3aHBI
PaccMOTpuM NPHMEHEHHE T€OPEMEL 5 IpH pelIeHnH 'qn(b(bepe’ﬂlma.nhﬂm

ypaBHeHH# TPOOHOrO MOPAIKA.
ITIpumep. Pemntsb maddepeHIpaIbHOe YPaBHEHHE

rne dynkuus f(z) Takas, 4To

~ [ 7%%e?, mpuj>0;
fig) = 0, npu j < 0.

Pemenne. Cornacuo Teopeme 3, byukuus F(j) = f(j) nedtcreurensuo
sBnserca npeobpasosanneM Pypbe abCONMIOTHO MHTErPUPYEMOR Ha YHCIIOBOM
npsimMoit pyHKIMK

2251

+00
1 |
@) = == f 4
0

B sTom npumepe

p(3) = am(ig)™ = —(i5)%* + (i5)%2,

{m}
flg) _ 7522 |
I-L(J) = 1472 'X(0;+oo)(.7)a

TOE X(0;+00)(J) — XapakTepucTudeckas ¢ynkuus npomexxyTka (0; 400).

Herpyaro Bupers, uro dbynxkuan f(5)/u(5), (F7)/u()) = (f (3)/1G))"
abcomoTHO MHTErpupyeMs! Ha R, u, CJIE/IOBATENIbHO, 10 TeopeMe 2, u(j) a8-

JisieTcsl MYNBTUILTUKATOPOM 1y dynkuuu f B mpocrparcTse Ip. Paccyxpas
AHAJIOTUYHO, TIOIYYHM, 4TO

(45)*2F(5)
u1(7)

Ilo Teopeme 5, nanmnoe maddeperuyannHoe ypapHer#e ApoGHOTO nopsaaKa
umeer B knacce L(R) enuncTsennoe pemenne

€ Iy.
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